

## LIST SA PODACIMA O ODRŽIVOSTI

### Vraćanje, ponovno korišćenje i recikliranje uređaja i delova

Kompanija Canon promovira ponovno korišćenje i recikliranje iskorišćenih proizvoda i delova sa ciljem efikasnijeg korišćenja ograničenih resursa, čime se doprinosi kružnoj ekonomiji i smanjuje količina otpada putem organizovanih sistema za prikupljanje i recikliranje iskorišćenih delova i proizvoda.

Ovo se postiže uzimanjem u obzir tretmana na kraju radnog veka tokom faze dizajniranja proizvoda, uz preduzimanje radnji na povećanju mogućnosti recikliranja proizvoda, na primer, olakšavanjem njihovog rastavljanja i poštovanjem evropskih smernica i saveta za hijerarhiju otpada za uređaje na kraju ugovora (EoC). Hijerarhija za ponovno korišćenje i recikliranje za mašine na kraju ugovora je sledeća:

### Navedene mašine prikupljaju se u skladu sa našim evropskim smernicama za ponovnu proizvodnju

Ponovna proizvodnja je proces vraćanja korišćene mašine u stanje „kao novo“ (brojač se resetuje na nulu) putem standardizovanog procesa proizvodnje. To doprinosi očuvanju prirodnih resursa pošto se, u proseku, 80% uređaja po težini ponovo koristi. Ovaj proces takođe smanjuje emisiju CO<sub>2</sub>, do koje dolazi tokom faza traženja sirovih materijala i proizvodnje u radnom veku proizvoda, do 80% u poređenju sa proizvodnjom novog proizvoda.

U kompaniji Canon imamo mnoštvo serija proizvoda koji prolaze kroz ovaj proces, konkretno, [serija kancelarijskih uređaja EQ80](#).

### Mašine se pripremaju za ponovnu upotrebu ili se direktno ponovo prodaju

Mašine koje ne ispunjavaju uslove evropskih smernica za ponovnu proizvodnju mogu da se prodaju kao polovne nakon što prođu kroz proces pripreme za ponovnu upotrebu. Priprema za ponovnu upotrebu nije obimna kao ponovna proizvodnja, a obično zahteva samo čišćenje mašine i zamenu pohabanih delova i potrošnog materijala. Ovim se doprinosi preusmeravanju polovnih mašina sa potencijalnog završavanja na otpadu, a korisnici dobijaju pristup kvalitetnim proizvodima po smanjenoj ceni.

### Mašine odlaze na otpad

Mašine koje više nisu funkcionalne i ne mogu ponovo da se koriste, pripreme za ponovnu upotrebu ili recikliraju pomoću nekog od gornjih procesa šalju se kompaniji za recikliranje islužene električne i elektronske opreme koju je odobrila kompanija Canon i tretiraju se u skladu sa pravnim zahtevima navedenim u EZ direktivi 2012/19/EZ.

**Canon**